Calcul _mental : multiplier un nombre entier par 50 (x 100 puis: 2, ou
décomposition ...)

Séance 4 : renforcement

5x 50 = 250 13 x 50 = 650 57 x 50 = 2 850
29 x 50 = 1 450 4 x 50 = 200 30 x 50 = 1 500
15 x 50 = 750 23 x50 =1 150 9 x 50 = 450

55 x50 =2 750

Recopie chaque phrase, entoure le verbe et écris son infinitif, entoure les COD,
COI, COS, souligne le sujet et les CCL, CCT, CCM.

La jeune journaliste fera |son premier reportage lundi prochain.

S faire COoD CCT

Ce photographe accomplit dans un pays en guerre avec courage.
S accomplir COD CCL CCM

Au journal télévisé, on voit souvent [des gens malheureux.|

CCL S voir CCT CcoD

Ranger du plus petit au plus grand des nombres

3,7<5<5,1<58<6




